

Vindecarea deplină a hólelor secrete. Să nu pregete nimeni într-o cestiune atât de gingașe a se prezenta odată în persoană, pentru ca ou ajutorul instrumentelor speciale aduse din streinătate poți afla punctual locul, cauza, răspândirea și starea bólei, orî cât de adânc ar fi bóla înrădăcinată în organism. Pe baza acestei esaminări poți cu siguranță afla și calea, pe care ajungi la vindecarea rólui, ceea-ce fie-care o póte face acasă fără de a-și împiedeca ocupațiunile. Dăcă cine-va nu póte veni în persoană, atunci se-și deserie bóla cu deáménuntul și după ce va fi esaminată, va primi deslușirile de lipsă și leacurile trebuincioșe pe lângă ținerea în cel mai mare secret. În scrisóre pune marcă de răspuns. După încheerea curei, scrisorile se ard séu la cerere expresă se retrimite.

Un astfel de leucitor și curățitor e institutul special al d-rului Palócz, medic de spital (Budapesta VII Kerepesi-út 10) unde ou bună voință și conștientitate capătă orî cine (bărbat séu femeie) deslușiri asupra vieții secsuale, unde i-se curăță sângele bolnav, nervii i-se întăresc, trupul întreg se eliberază de bóla și s-fectul de ohinuri.

Fără conturbarea ocupațiunilor ăilnice Dr. Palócz vindecă de ani de ăile ou siguranță, repede și din fundament cu metodu séu propriu de vindecare și casurile cele mai neglijate, bólele de beșică, de țeve, de testicule, de șira spină-ri, de nervi, urmările onaniei și ale sifilisului, bóla albă, bóle de sânge, de piele și tóte bólele ce se țin de organele secsuale femeesce. Pentru femeie e sală de așteptare și intrare separată. Consultațiunile le dá însuși Dr. Palócz de la 10 óre în. a. până la 6 óre séra (Dum necă până la 12 óre la amiață).

Adresa Dr. Palócz, medic de spital, Budapesta VII, Kerepesi-út 10.

Proprietar: Dr. Aurel Mureșlanu.
Redactor responsabil: Traian H. Pop.

Stabiliment de hydrotherapie Wällischhof,

stațiune de tren și postă Brunn-Maria-Enzersdorf, 30 min. departe de Viena.

Arangiamet modern

(pe lângă hydrotherapie completă, băi electrice, de aer, sóre, massage, electrisare gimnastică suedă etc.)

Prețuri moderate.

Cu prospecte și informațiuni mai detaliate stă la dispoziție direcțiunea și melicul stabilimentului

Dr. Marius Sturza

Unde se mănăncă bine și se béu VINURI curate de Mediaș BERE de Pilsen

„Urquell“ prospătă dela cep în fie-care ăi? ? La

Restaurantul Schwarzburg în Brașov, Str. Spitalului nr. 20.

Listă de bucate românescă. De o cercetare numerosă se rógă

C. R. GLIGORE CRISTEA,

conducătorul restaurantului.

Dr. ST. N. CIURCU.

Viena IX Pelikangasse 10. Telefon nr. 17065.

Cabinet de consultațiune

cu somitățile medicale și specialiștii din Viena.

Prețurile cerealelor din piața Brașov.

Din 25 August 1905.

Măsura séu greutatea	Calitatea.	Valuta în	
		Kor.	fil.
1 H. L.	Grâu cel mai frumos.	13	—
"	Grâu mijlociu . . .	11	—
"	Grâu mai slab . . .	10	—
"	Grâu amestecat . . .	9	20
"	Săcară frumósă. . .	8	—
"	Săcară mijlociă. . .	7	60
"	Orz frumos . . .	8	—
"	Orz mijlociu . . .	7	60
"	Ovės frumos. . .	6	60
"	Ovės mijlociu . . .	6	—
"	Cucuruz . . .	12	—
"	Mălaiu (meiú) . . .	13	—
"	Mazăre. . .	16	—
"	Linte . . .	34	—
"	Fasole . . .	22	—
"	Sēmēntă de in . . .	24	—
"	Sēmēntă de cânepă .	16	—
"	Cartofi. . .	2	40
"	Măzăríche. . .	—	—
1 kilă	Carne de vită . . .	1	20
"	Carne de porc . . .	1	28
"	Carne de berbec. . .	—	80
100 kil.	Séu de vită prospăt .	40	—
"	Séu de vită topit . . .	62	—

Concurs

pentru ocuparea postului de contabil I. la societatea acționară de imprum. și păstrare „MERCUR“ în Năsăud.

Beneficiile împreunate cu acest post sunt:

- 1) Salar anual Cor. 1600.—
- 2) Banî de cuartir 300 —.
- 3) Tantiemă statutară și

4) Drept de pensiuie amăsurat statutului fondului de pensiuie.

Dela concurent să cere a fi absolut de șcôla comercială, să posadă praxă suficientă intru purtarea agendelor de bancă, să conducă independent comptabilitatea și să posadă perfect atât în scris cât și în vorbire limba română și maghiară

Noul ales după un serviciu de un an neesceptionabil va fi denumit definitiv.

Concursele sunt a se adresa direcțiunei până în 10 Septemvrie st. n. a. c. în Naszód com. Besztercze-Naszód.

Alesul e îndatorat a-și ocupa postul imediat după alegere.

Năsăud, la 18 Aug. 1905

2-3 Direcțiunea.

Copiiilor precum și adulților un neprețuibil dar dumnezeesc!

Izvorul „GLORIA“ de Arkos

in fer și lithiu-hydrocarbonic forțe bogată apă minerală medicinală

de un efect miracolos, necauđand iritațiuni de sânge și unflaturi la stomac, ca cele mai multe ape minerale pré concentrate în acid carbonic liber și în sáruri mineralice.

(Autorisată ca apă medicinală prin decret ministerial intern Nr. 401—1905).

Apa minerală „Gloria“ este un remediu de cură forțe prețios care stárnesce pofta de mánecare și înlesneșce mistuirea de minune, promovédă secrețiunea udului și acréla udului, în mod frappant și influențază membrele flegmátice ale organelor respirátore, circulațiunea sângelui și activitatea nervilor într'un mod surprindetor.

Tot așa și pentru copil în ori-ce etate este apa minerală „Gloria“ deasemenea o beutură forțe prețiosă, dorită instinctiv de ăinșii, care favorizează sánatătii lor în modul cel mai îmbucurátor.

Béut cu Șampanie, cu vin séu cu bere, apa „GLORIA“ va paralisa efectul amețitor ale acestor beuturi mai ales asupra creierilor și a nervilor de multe-ori forțe vătămător, sub ori ce împrejurare.

Pe baza unui studiu forțe minuțios mă simt deci obligat a publica, că ori și cine cătră sine, părinții însă și cătră copii lor vor comite mai mult ca o neglijență, decât n'ar încerca efectul minunat al acestei naturală și într'adevăr binecuvénțată apă minerală, care se manipulează la izvor. — pe cât stă în putința omenescă — cu cea mai deosebită severitate

Deposit propriu în Brașov, Str. aței nr. 6,

(vis-à-vis de SCHWARZBURG),

unde se află cu schimbarea sticlelor:

o sticlă de un litru apa minerală „Gloria“ pentru 20 filleri,

„ „ „ 1/2 „ „ „ „ „ „ 14 „

Josef György,

administrațiunea izvorului „Gloria“ de Arkos.

Prafurile-Seidlitz ale lui Moll

Veritabile numai, decât ăcărare cutilă este provédută cu marca de apărare a lui A. Moll și cu subscrierea sa.

Prin efectul de lecuire durabilă al Prafurilor-Seidlitz de A. Moll în contra greutăților celor mai corbicioșe la stomac și pánce, în contra cărceilor și acrelei la stomac, constipațiunei cronice, suferinței de ficat, congestiunei de sânge, haemoroidelor și a celor mai durórite bóte femeesce a luat acest medicament de casă o răspândire, ce cresce mereu de mai multe decenii încoace. — Prețul unei cutii originale sigilate Coróne 2.—

Falsificățiile se vor ur mári pe cale judecátorească.

Franzbranntwein și sare a lui Moll.

Veritabilu numai, decât fiecare sticlă este provédută cu marca de sutire și cu plumbul lui A. Moll.

Franzbranntwein-ul și sarea este forțe bine cunoscută ca un remediu popular cu deosebire prin tras (frotat) alina durerile de goldină și reumatism și a altor urmări de rēcélă. Prețul unei sticle originale plumbate, Coróne 1.90.

Sapun de copii a lui Moll.

Cel mai fin sápun de copii și dame fabricat după metodu cel mai nou pentru cultivarea rațională a pel-ri, cu deosebire pentru copii și adulți. Prețul unei bucăți Cor. —.40 Cinci bucăți Coróne 1.80. Fie-care bucată de sápun, pentru copii este provédută cu marca de apărare A. Moll.

Trimiterea principală prin

Farmacistul A. MOLL,

c. și p. furnisor al curții imperiale Viena, Tuchlauben 9

Comande din provinciă se efectuează ăilnic prin rambursá postală.

La deposite se se cerú anumit preparatele provédute cu iscátitura și marca de apărare a lui A. MOLL.

Deposite în Brașov: la d-nii farmaciști Ferd. Jekelius, Victor Roth, Eugen Neutädter și engros la D. Eremia Nepoții.

Deposit de stofe veritabile englezesci și indigene la

Balázs János

atelier de croitorie bărbătescă

BRAȘOV, Strada Porții, Nr. 21.

Am onórea a aduce la cunoscința On. public, că în urma înțelegerei amicale am eșit dela firma de croitorie din loc Riemer J., unde am fost mai mulți ani ca conducător am deschis în Strada Porții Nr. 21

atelierul meu propriu de croitorie.

Esperiența ce mi-am căștigat-o în acésta branșă de mai mulți ani, și cele mai bune puteri de lucru ce am angajat, mă pune în plăcuta poziție de a satisface cerintelor celor mai rafinate.

Principiul meu va fi ca prin servire solidă, punctuală să căștig increderea clienților mei.

Cu tótă stima:

BALÁZS JÁNOS, croitor bărbătesc.

Omul e obicinuit a bea cacao, se esamineze în interesul său . . . opriu noua marcă a lui

Joan Hoff
CANDOL-CACAO

care în urma puţinului său conţinut de grăsime nu conturbă mistuirea, ci e foarte uşor consumabil.

Candol - Cacao

posede afară de aceasta faţă de toate soiurile de cacao avantajul normativ, că pe lângă bunul gust cel mai fin este cu mult mai ieftin şi din cauza împreunări sale cu malţ este totodată foarte nutritiv.

O probă cu candol-cacao duce la întrebuirea conţinutului a aceluia.

Pachete à ¼ kg. 90 fil. } Să capătă în fiecare
à ½ » 50 » } re bătăie şi ne-
guţătoare de arici
coloniali.

Veritabil numal în pachete cu marca Leu.

Pentru morburî de stomac!

celor ce prin recelă, înbuibare, mîncărî greu de mistuit, ferbinţeli, prea rău, sîu viaţă neregulată şi-au tras un morb de stomac şi anume:

Catar de stomac, cărcei, dure, i, mistuire rea, se recomandă un mijloc bun de casă, probat de mai mulţi ani cu efect tun

Vinul de burueni (Kräuterwein) a lui Huberth Ullrich

Vinul de burueni este preparat din burueni excelente şi vindecătoare cu vin bun, întăresce stomacul şi organismul de mistuire al omului. Vinul de burueni delătură mistuirea rea, şi ajută la formarea de sînge sîntos.

Folosirea vinului de burueni delătură morburile de stomac deja la început. De aceea să se folosescă de timpuriu. Simptome ca: dureri de cap, răgăială, grătă, slăbiciune, vomare, dispere adese-ori după folosirea a câteva sticle de vin de burueni.

Constipaţiă şi urmările ca: neastimpăr, colcă, bătăie de inimă, insomniă, congestiune la ficat, splină, hemoroide, se delătură într-uitând vinul de burueni. Asemenea curăţă din stomac materii stricaciöse prin eşirea uşoră la scaun.

Slăbiciunea, paliditatea feţei, anemia, debilitatea provin adeseori din mistuire rea şi din dispoziţie lănviciösă a ficatului. Persone cari pătinesc de lipsa de apetit, nervositate, durere de cap, insomnie, tîngeso cu încetul Vinul de burueni dă impuls puterii de viaţă, Vinul de burueni excită apetitul, ajută mistuirea şi hrănesce, mişcă prefacerea substanţelor, alină nervii excitaţi şi produce vioiciune de viaţă. Multime de scrisori de mulţumire confirmă acestea.

Vin de burueni se capătă în sticle à 3 cor. şi 4 cor. în farmaciile din: Braşov, Săcele, Cristian, Rêşnov, Codlea, Ţinţari, Helchiu, Bod, Feldiöra, Ilyefalva, Uzon, Magyaros Nagypatak, Papolcz, Zăgon, Kovászna, Beresnyó, Sepsi-Szt.-György, Bölön, Nagyajta, Baroth, Miklosvár, N.-Bacson Zsombor, Darocz, Homorod, Köhalom, Ugra, Kacza, Zsiberk, Lemnek, Báránykut, Boldogváros, Boholcz, Szásztynkos, Bethlen, Sárkány, Almásmező, Zernest, Törösvár, Vajdarecse, Voila, N.-Sink, Aind, Panticeu, Kézdivasárhely, Erzsébetváros, Segesvár, Nagyszeben şi în toate farmaciile din oraşele micî şi mari din Ardeal şi din ţerile strîne. — Farmaciile din Braşov: a d-lor Heinrich G. Obert, Victor Roth, Eugen Neustädter la „Ingerul păzitor“, Ferdinand Jekelius la „Speranţa“. — Trimite sîu mai multe sticle cu preţurile originale în ori şi ce localitate din Austro Ungaria.

Să se ferescă de imitaţie.

Cereţi a nume **Vin de burueni a lui Hubert Ullrich.**

Vinul de burueni al meu este mijloc secret. E compus din vin malaga 450-0, spirt de vin 100-0, Glicerin 100-0, Vin roşu 240-0, sirop de fragi 150-0, sirop de cireşe 320-0, fîncen, anason, rădăcina helen, rădăcini americane, rădăcini de inzian, rădăcini calmusă a. 10-0. Aceste părţi constitutive sîe se amestece.

Un învătăcel se primeşte numai decăt în prăvălia de manufactură a subscrisului, se aibă cel puţin 2 sîu 3 clase gimnasiale, sîe posedă pe cât se pôte şi limbile folosit în patrie.

Ión Lăzăroiu,
comersant,
Orêştie (Szászváros)

AVIS!
Dr. **ELARIE JENEI** avocat se-a deschis cancelaria advocatîală în Braşov, **Têrgul inului nr. 26.**

Se caută un ucenic pentru meşteşugul papucăriei la Domnul **Szanda Miron** păpuçar, în Ó-Tohan nr. 205 (com. Făgăraş).

Abonamente la „Gazeta Transilvaniei“ se pot face ori şi când pe timp mai îndelungat sîu lunare.

Se caută 2 fete ca vînzetóre din casă bună, care se scie vorbi românesce, unguresce şi nemţeste, asemenea şi o bucătărăsă în prevălia d-lui G. G. Stefanovits.

Ofertele sunt a se trimite la adresa de sus în Orêştie. 3—3.1775.

LIBRĂRIA EDITÓRE H. ZEIDNER

Fondată 1867. Braşov. — Brassó. Fondată 1867.

Cele mai bune cărţi pentru şcolele populare, care sunt răspândite în mai multe ediţii, şi cu care s'an obţinut în tot locul cele mai bune rezultate în învăţămînt, sunt următórele:

Bere Budweis
próspetă în fie-care şi.
Bucătărie escelentă.
Rendes-vous pentru strein la
Rudolf Forkert
Braşov,
Str. porţi nr. 2. Têrgul boilor nr. 2.
13—16.1881.

	C. b.	C. b.	
Alexandru St. C. I-a carte a copiilor sîu Abecdarul ilustrat, legat	—40	tice cu numerii dela 1—1000, pentru începutorii din anul III., broşat	—40
Dogariu D., Abecdar nou ilustrat, pentru şcolele primare de ambele secse. Partea I-a legat	—30	— Cele patru operaţiuni fundamentale cu numerii întregi, broşat	—60
Partea II-a, legat	—36	— Aritmetica pentru anii din urmă ai şcolei primare, broşat	—90
Zaharia G., Carte de cetire ilustrată, pentru şcolele primare române. Partea I-a legat	—48	Fop Nic. Dr. şi V. Goldiş, Geografia ungariei, şi elemente din geografia generală, pentru şcolele popor. Ed. IX. cu harta ungar. color., broş. negru	—60
Partea II-a legat	—56	— şi N. Pilişia, „Istoria Ungariei“, şi elemente din istoria generală pentru şcolele populare. Ediţia X. cu ilustraţiuni, broşat	—40
Alexandru St. C., Cartea copiilor ilustrată, pentru clasa II. primară, legat C. I., broşat	—80	Dariu I., Istoria patriei şi elemente din istoria universală, tractată după metoda biografiei. — Ediţia V., broşat	—50
Dogariu D. şi N. Filîtia, Carte de cetire, pentru anii din urmă al şcolelor populare şi de repetiţie, legat C. I. 30, broşat	1.—	Moldovan S., Istoria Ungariei în legătură cu istoria universală, pentru şcolele populare, broş.	—40
Koós Fr. şi Vasilie Goldiş, Abecdar şi întâia carte pentru deprinderea limbii maghiare, în şcolele populare. Ediţia V., legat	—40	Goldiş Vasilie, prof. gimn. în pens. Elemente din Constituţia patriei, sîu drepturile şi datorinţele cetăţenesci pentru şcolele populare. Ediţia II. 1906, legat	—40
— şi V. Goldiş, a doua carte pentru deprind. l. maghiare. Ediţia II., legat	—50	Făgărăşanu D. prof., Fizica, pentru şcolele populare cu multe ilustraţiuni, broşat	—60
Dorca I., manual de limba germană, pentru şcol. populare, legat	—60	Dariu I., Elemente de Fizică, pentru şcolele populare. Ediţia II. cu ilustraţiuni, legat	—60
Lurtz F. E., Aritmetica, pentru şcolele populare, cu mai multe ilustraţiuni. Parte I. pentru cl. I/II. broşat	—40	Moianu G., Economia câmpului, şi grădinăritul, br.	—50
— Partea II. Numerii dela 1—1000, broşat	—70	Stoicovici N., Elemente de musică, ptr. şcol. pop. br.	—50
— Partea III. fracţiunile comune şi decimale, practica italiana etc. broşat	1.—	— Colecţiune de cântece şi cântări bisericesci pe note, pentru şcolele pop. Partea I., broşat	—50
— Partea IV. Raporturi, proporţiuni, regule de trei simplă şi compusă etc., broşat	1.80		
Dogariu D. şi I. Dariu. Aritmetica, eserciţii prac-			